

آغاز پویش ملی در ختکاری سرو ایران در هرزگان



پویش ملی در ختکاری سرو ایران به یاد رهبر شهید انقلاب اسلامی و شهدای دبستان شجره طیبه میناب با حضور استاندار هرمزگان در شهر تیروز آغاز شد.

به گزارش کاوان، طی مراسمی با حضور محمد آشوری تازیانی استاندار هرمزگان، سید عبدالکریم هاشمی نماینده مردم شرق هرمزگان در مجلس شورای اسلامی و جمعی از مسئولان استانی و شهرستانی در کوهستان پارک مکران شهر تیروز، پویش ملی درختکاری سرو ایران به یاد رهبر شهید انقلاب اسلامی و شهدای دبستان شجره طیبه میناب آغاز و اجرایی شد.

به ارمنغان آورد و امروز شاهد برانگیختگی ملی و ایستادگی ملت و نیروهای مسلح در برابر زورگویان هستیم.

وی با گرامیداشت یاد شهدای هرمزگان و میناب، گفت: شهدایی همچون سردار رئیسی و دیگر سرداران، ستاره‌های درخشان این استان هستند که با نثار جان خود، سند مظلومیت ملت ایران را در برابر تجاوزگری‌ها رقم زدند و یاد این عزیزان، به این کوهستان و پارک محل درختکاری و کاشت نخل، رونقی اساسی خواهد بخشید.

در این آیین ۲۰۰ نفر نخل غرس شد. گفتنی است در حاشیه این مراسم، آیین بهره‌برداری از ماشین‌آلات جدید شهرداری تیروز شامل یک دستگاه لودر ۵ تن با اعتبار ۶۴ میلیارد ریال، یک دستگاه بکهور لودر شش سیلندر با اعتبار ۵۰ میلیارد ریال، یک دستگاه کامیونت آتش نشانی با اعتبار ۵۴ میلیارد ریال و ست امداد و نجات با اعتبار ۳۰ میلیارد ریال برگزار شد.

استاندار هرمزگان همچنین با حضور در گلزار شهدای شهر تیروز کنگلگ احداث یادمان شهدای این شهر را بر زمین زد.

بروزرسانی ناوگان آتش‌نشانی قشم با الحاق یک دستگاه خودروی پیشرفته

شهردار قشم از خرید و الحاق یک دستگاه خودروی سنگین آتش‌نشانی به ارزش ۷۶ میلیارد ریال به ناوگان عملیاتی این شهر خبر داد. به گزارش روابط عمومی شهرداری و شورای اسلامی شهر قشم، دکتر میرداد میردادی با اعلام این خبر گفت: این اقدام در راستای ارتقای توان لجستیکی و افزایش سطح آمادگی عملیاتی در برابر حوادث غیرمترقبه و آتش‌سوزی‌های احتمالی در سطح شهر صورت گرفته است. وی با اشاره به اهمیت توسعه زیرساخت‌های ایمنی در قشم، افزود: تجهیز ناوگان آتش‌نشانی به ماشین‌آلات به‌روز و



استقامت در خیابان؛ موثر در میدان



نقش تجمعات اخیر در خیابان‌ها به عنوان نمادی از همبستگی اجتماعی و تقویت کننده انسجام ملی تأکید دارد و حضور مردم را در کنار عملکرد نیروهای دفاعی، دو رکن اصلی ثبات و پایداری در شرایط حساس توصیف می‌کند.



صفحه ۲

مفقودی

به استحضار می‌رساند برگ سبزی یک دستگاه وانت با سیستم زامیاد تیپ Z2۴NIB مدل ۱۳۹۱ برنگ آبی روشن- روغنی به شماره موتور ۶۲۴۵۱۶ و شماره شاسی NAZPL140TBP340696 شماره انتظامی ۷۳ ایران ۵۴۵ ب ۲۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

بنی ادم اعصابی بکسرند

#۱۴*

irane-handel
باشماره قریب #۱۴* ویا واریز به شماره کارت ۶۰۳۳۷-۹۹۸۲-۰۰۰۰-۰۰۰۰۷



آغاز ثبت‌نام جاماندگان طرح کالا برگ الکترونیک در بیمارستان بله



در ادامه روند گسترش خدمات رفاهی و افزایش دسترسی مردم به پشتیبانی‌های معیشتی، امکان ثبت‌نام و پیگیری درخواست برای جاماندگان طرح ملی کالا برگ الکترونیک، این بار از طریق بازوی رسمی این طرح در بیمارستان «بله» فراهم شده است؛ قابلیتی که هدف آن ساده‌سازی فرآیندها و کاهش نیاز به مراجعه حضوری است. بر اساس اطلاعیه تازه منتشرشده، شهروندانی که تاکنون فرصت یا امکان ثبت‌نام در طرح کالا برگ الکترونیک را نداشته‌اند، می‌توانند با ورود به بازوی ویژه این طرح در اپلیکیشن بله، به صورت گام‌به‌گام اطلاعات خود را ثبت و وضعیت شمول خود را بررسی کنند. این محیط طراحی شده تا کسانی که آشنایی کمی با فناوری دارند، بتوانند به سادگی مراحل را طی کنند.

ویژه برنامه های دهه کرامت شهرستان قشم - ۱۴۰۵

۱ جشن آغاز دهه کرامت و میلاد حضرت فاطمه معصومه (س)	شنبه ۲۹ فروردین ۱۴۰۵ ساعت ۲۰	امامزاده سید مظفر (ع)
۲ آیین اهتزاز پرچم امام رضا (ع) و آغاز دهه کرامت	یکشنبه ۳۰ فروردین ۱۴۰۵ ساعت ۹	بوستان پرچم (بام نریمان)
۳ جشن ایران دخت (ویژه دختران)	یکشنبه ۲۹ فروردین ۱۴۰۵ ساعت ۱۷	مهدیه شهرستان قشم
۴ آیین استقبال از کاروان زیر سایه خورشید	چهارشنبه ۲ اردیبهشت ۱۴۰۵ ساعت ۱۷	اسکله شهید ذاکری
۵ آیین غبار رویی از مزار شهداء	چهارشنبه ۲ اردیبهشت ۱۴۰۵ ساعت ۱۸	گلزار شهداء امامزاده سید مظفر (ع)
۶ تجمع انقلابی مردم امام رضا (ع)	چهارشنبه ۲ اردیبهشت ۱۴۰۵ ساعت ۲۰	میدان شهداء گمنام
۷ جشن محله امام رضا (ع)	از یکشنبه ۶ اردیبهشت ۱۴۰۵ بمدت ۳ شب بعد از نماز مغرب وعشاء	چهارراه برکه سبز
۸ جشن میلاد امام رضا (ع) و حضرت فاطمه معصومه (س) کلیه حسینیه ها و مساجد شهرستان قشم	۲۹ فروردین الی ۹ اردیبهشت بعد از نماز مغرب وعشاء	
۸ اجتماع بسیجیان شهرستان قشم	پنجشنبه ۲ اردیبهشت ۱۴۰۵	

ویژ برنامه های کاروان زیر سایه خورشید

دیدار با خانواده شهدای جنگ رمضان	پنجشنبه
دیدار با گروه های جهادی (خواهران) قشم	۳ اردیبهشت ۱۴۰۵
دیدار و عیادت بیماران در بیمارستان پیامبر اعظم (ص)	



وزارت اطلاعات از دستگیری ۲ عضو گروهک‌های تروریستی و ۱۲ نفر از مرتبطين ستاد رسانه‌ای رژیم صهیونیستی در هرمزگان خبر داد. وزارت اطلاعات اعلام کرد: ۲ عضو گروهک‌های تروریستی و ۱۲ نفر از مرتبطين ستاد رسانه‌ای رژیم صهیونیستی در هرمزگان دستگیر شدند. متن اطلاعیه به شرح زیر است: بسمه تعالی به استحضار ملت شریف ایران می‌رساند با مجاهدت‌های خاموش و خستگی ناپذیر سربازان گمنام امام زمان (عج) در وزارت اطلاعات و با بهره‌گیری از گزارش‌ها و مساعدت‌های مؤثر مردمی، ۲ عضو گروهک‌های تروریستی و در استان هرمزگان یک عضو آن گروهک‌ها شناسایی و دستگیر شدند.

همچنین از مرتبطين ستاد رسانه‌ای رژیم صهیونیستی و گرا دهندگان به دشمن غدار، ۱۲ نفر در استان هرمزگان شناسایی و دستگیر شدند. در پایان ضمن تشکر مجدد از ایرانیان مین دوست برای ارائه گزارش‌های مردمی و با توجه به نقش تعیین کننده‌ی زمان در پیگیری گزارشات، همچنان تقاضا دارد موارد مشکوک را در اولین زمان ممکن، به ستاد خبری وزارت اطلاعات (شماره ۱۱۳) یا درگاه‌های رسمی ستاد خبری این وزارتخانه در پیام رسانی‌های ایتا، بله، روبیکا و سروش پلاس به آدرس @vajal13 (با تیک آبی) گزارش فرمایند.

کشف دو دستگاه ماهواره استارلینک توسط پاسداران گمنام امام زمان عجل الله تعالی فرجه الشریف در در سازمان اطلاعات سپاه قشم



دو دستگاه ماهواره استارلینک توسط پاسداران گمنام امام زمان عجل الله تعالی فرجه الشریف در در سازمان اطلاعات سپاه ناحیه قشم کشف شد استفاده ماهواره استارلینک در زمان جنگ طبق قانون جرم بوده و جاسوسان و وطن فروشان اطلاعات امکان حساس به شبکه های معاند ارسال میکنند سازمان اطلاعات سپاه مقتدرانه با این عناصر دشمن برخورد میکند.

شلوگی در جایگاه های سوخت بندر عباس

مدیرعامل شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی منطقه هرمزگان گفت: بخشی از صف‌های طولانی در جایگاه‌های سوخت، استفاده نکردن از ظرفیت کارت شخصی رانندگان است. عبدالله گیتی منش افزود: برخی از شهروندان می‌خواهند از سهمیه کارت آزاد جایگاه‌ها استفاده کنند و، چون این کارت‌ها در همه جایگاه‌ها نیست، صف خودروها در جایگاه‌های دارای کارت آزاد طولانی می‌شود. وی گفت: البته برخی از این خودروها در روز چند بار سوخت گیری می‌کنند و سوخت دریافتی را از باک خودرو تخلیه می‌کنند که این کار خلاف است و تلاش داریم با افزایش نظارت‌ها و ثبت پلاک خودروها با این متخلفان برخورد کنیم. گیتی منش افزود: همچنین در روزهای آینده کارت آزاد به چند جایگاه دیگر سطح شهر بندرعباس اضافه می‌شود تا دسترسی شهروندان به سوخت راحت‌تر شود و ازدحام در جایگاه‌ها کم شود. وی گفت: هیچ کمبود در تأمین سوخت وجود ندارد و مردم دغدغه‌ای در این زمینه نداشته باشند که بخواهند سوخت را انبار و یا ذخیره کنند.

۲ در بیمارستان رودان آغاز شد MRI عملیات اجرایی ساخت ساختمان

اقتصادی و همه کسانی که انگیزه حضور در این کار خیرخواهانه را داشتند، در این حرکت همدلانه مشارکت کردند. استاندار هرمزگان با بیان اینکه استان هرمزگان در شاخص سلامت فاصله معناداری داشت، خاطر نشان کرد: امسال آهنگ ساخت و ساز برای تحویل هزار تخت بیمارستانی را افزایش خواهیم داد. آشوری بیان کرد: افزودن تجهیزات بیمارستانی اعم از آم‌آر‌آی، رادیولوژی، ماموگرافی و تکمیل ناوگان اورژانس از کارهای بزرگ بود که ذیل نهضت سلامت انجام شد و سال گذشته حدود ۷۰ دستگاه آمبولانس به مراکز سلامت و بیمارستان‌ها تحویل داده شد که امری بی‌نظیر بود.



عملیات اجرایی ساخت ساختمان و نصب و راه‌اندازی مرکز (MRI) در بیمارستان شهر رودان، با حضور محمد آشوری تازیانی استاندار هرمزگان و سید عبدالکریم هاشمی نخل ابراهیمی نماینده مردم شرق هرمزگان در مجلس شورای اسلامی آغاز شد. در این مراسم که با مشارکت خیرین و فعالان اقتصادی حوزه گلخانه‌داری و دانشگاه علوم پزشکی برگزار شد، استاندار هرمزگان با اشاره به اهمیت این پروژه در ارتقای خدمات درمانی منطقه، اظهار داشت: می‌کنیم. وی با اشاره به تدوین برنامه «نهضت سلامت» در استان آیین ساخت ساختمان MRI بیمارستان را با مشارکت هرمزگان، افزود: این برنامه محصول مشارکت همه بخش‌ها مجموعه مدیران، فعالان اقتصادی و گلخانه‌دارانی که تقبل بود و امروز خیرین محترم، نگاه‌های اقتصادی، فعالان کردند این کار را با دانشگاه علوم پزشکی بسازند، آغاز

ابراهیمی: استقلال دانشکده علوم پزشکی شرق هرمزگان تسریع باید

امام جمعه میناب و نماینده مردم هرمزگان در خیرگان ارائه خدمت به مردم را نداشت. رهبری با تذکر جدی به دانشگاه علوم پزشکی و وزارت بهداشت خواستار استقلال هرچه سریعتر دانشکده علوم پزشکی شرق هرمزگان شد. آیت الله محسن ابراهیمی در خیرگان رهبری ضمن تقدیر از فدک‌داری های کادر درمان در جنگ رمضان اظهارداشت: یکی از مطالبات به حق مردم شرق هرمزگان از وزارت بهداشت دانشگاه علوم پزشکی و استاندار هرمزگان پیگیری و نماینده هرمزگان در خیرگان رهبری عنوان کرد: بارها گفته شده وزارت بهداشت تا بحران دیگری دامان مردم ما را نگرفته استقلال هرچه سریعتر دانشکده علوم پزشکی شرق هرمزگان است که هم در بخش نیروی انسانی با مشکل مواجه هستیم است و کادر درمان بتوانند مؤثرتر و بهتر به مردم شرق هرمزگان و هم در امکانات و تجهیزات بهداشتی در شرق هرمزگان با خدمات ارائه کنند هرچه سریعتر برای استقلال دانشکده به وی افزود: ما همه دیدیم و میدانیم که در همین جنگ رمضان کمبود مواجه هستیم اما به این موضوع توجهی نشده است. عنوان دانشکده ای کاملاً مجزا اقدام کنند. و حمله وحشیانه آمریکا به دبستان شجره طیبه، مجموعه ابراهیمی با بیان اینکه حدود سه سال قبل در خطبه های ابراهیمی تصریح کرد: اکنون همه مردم شرق و خانواده های بهداشت و درمان شهرستان میناب یکی از ارکان تاثیر نماز جمعه این مطالبه مردم را در بیان کرد اما متولیان امر با معظم شهدای جنگ رمضان این خواسته را از مدیران استان گزارشی در مدیریت حادثه بودند که اگر خدایی ناکرده تعداد وجود که مجوز آن اخذ شده هنوز این مطالبه به حق و کشور دارند که انتظار می‌رود هرچه سریعتر عملی شود. مجروحان بیشتر از این بود قطعاً بیمارستان میناب توانایی مردمی را به سرانجام نرسانده اند.

امام جمعه میناب و نماینده مردم هرمزگان در خیرگان ارائه خدمت به مردم را نداشت. رهبری با تذکر جدی به دانشگاه علوم پزشکی و وزارت بهداشت خواستار استقلال هرچه سریعتر دانشکده علوم پزشکی شرق هرمزگان شد. آیت الله محسن ابراهیمی در خیرگان رهبری ضمن تقدیر از فدک‌داری های کادر درمان در جنگ رمضان اظهارداشت: یکی از مطالبات به حق مردم شرق هرمزگان از وزارت بهداشت دانشگاه علوم پزشکی و استاندار هرمزگان پیگیری و نماینده هرمزگان در خیرگان رهبری عنوان کرد: بارها گفته شده وزارت بهداشت تا بحران دیگری دامان مردم ما را نگرفته استقلال هرچه سریعتر دانشکده علوم پزشکی شرق هرمزگان است که هم در بخش نیروی انسانی با مشکل مواجه هستیم است و کادر درمان بتوانند مؤثرتر و بهتر به مردم شرق هرمزگان و هم در امکانات و تجهیزات بهداشتی در شرق هرمزگان با خدمات ارائه کنند هرچه سریعتر برای استقلال دانشکده به وی افزود: ما همه دیدیم و میدانیم که در همین جنگ رمضان کمبود مواجه هستیم اما به این موضوع توجهی نشده است. عنوان دانشکده ای کاملاً مجزا اقدام کنند. و حمله وحشیانه آمریکا به دبستان شجره طیبه، مجموعه ابراهیمی با بیان اینکه حدود سه سال قبل در خطبه های ابراهیمی تصریح کرد: اکنون همه مردم شرق و خانواده های بهداشت و درمان شهرستان میناب یکی از ارکان تاثیر نماز جمعه این مطالبه مردم را در بیان کرد اما متولیان امر با معظم شهدای جنگ رمضان این خواسته را از مدیران استان گزارشی در مدیریت حادثه بودند که اگر خدایی ناکرده تعداد وجود که مجوز آن اخذ شده هنوز این مطالبه به حق و کشور دارند که انتظار می‌رود هرچه سریعتر عملی شود. مجروحان بیشتر از این بود قطعاً بیمارستان میناب توانایی مردمی را به سرانجام نرسانده اند.

ارسال ۲۰۰ تن انواع محصولات کشاورزی از هشتبندی برای پشتیبانی از رزمندگان

سبز و بادمجان از جمله مهم‌ترین محصولات کشاورزی است که کشاورزان بخش توکهور هشتبندی جهت پشتیبانی از جبهه ها به ستاد پشتیبانی از رزمندگان در هشتبندی اهدا کرده‌اند. خاکساری، افزود: مردم علاوه بر ۲۰۰ تن انواع محصولات کشاورزی اهدایی مردم انقلابی بخش توکهور و هشتبندی قریب به ۳۰ میلیارد ریال کمک‌های نقدی به ستاد پشتیبانی از رزمندگان اهدا کرده‌اند که قابل تقدیر است. فرمانده حوزه مقاومت بسیج امام رضا (ع) هشتبندی، خاطر نشان کرد: با توجه به اهمیت پشتیبانی از رزمندگان و جبهه ها کمک های اهدایی مردم انقلابی بخش توکهور و هشتبندی به صورت روزانه برای پشتیبانی از رزمندگان به جبهه‌ها از جمله جزایر و جبهه‌های شرق استان ارسال می‌شود.



فرمانده حوزه مقاومت بسیج امام رضا (ع) هشتبندی گفت: ۲۰۰ تن انواع محصولات کشاورزی از بخش توکهور و هشتبندی به جبهه ها برای پشتیبانی از رزمندگان ارسال شده است. حسن خاکساری فرمانده حوزه مقاومت بسیج امام رضا علیه السلام هشتبندی در این رابطه عنوان کرد: با توجه به اهمیت و ضرورت پشتیبانی از جبهه ها و رزمندگان به ویژه رزمندگان جان بر کف در جزایر و جبهه‌های شرق استان هرمزگان ستاد پشتیبانی از رزمندگان در هشتبندی از ابتدای جنگ راه اندازی شد. وی افزود: از ابتدای فعالیت ستاد پشتیبانی از رزمندگان مردم بخش توکهور و هشتبندی کمک های قابل توجهی به منظور پشتیبانی از رزمندگان به ستاد مقاومت بسیج امام رضا (ع) هشتبندی و کادری از رزمندگان اهدا کردند. خاکساری، خاطر نشان کرد: مردم بخش توکهور و هشتبندی انقلابی بخش توکهور و هشتبندی علاوه بر حمایت پر رنگ از ستاد پشتیبانی از رزمندگان جمعی از رزمندگان تکمیلی رمضان تاکنون بیش از ۲۰۰ تن انواع محصولات و پایگاه های مقاومت بسیج اقدام آماده سازی اقلام ضروری قریب به پنجاه شب حضور حماسی در راهپیمایی‌های شبانه کشاورزی به ستاد پشتیبانی از رزمندگان اهدا کرده‌اند. بیعت با مقام معظم رهبری و پشتیبانی از رزمندگان داشته‌اند وی اظهارداشت: گوجه‌رنگی، کلم، پیاز، انواع لفل، خیار

ورود اولین کاروان «زیر سایه خورشید» به هرمزگان به مناسبت دهه کرامت

دبیر جشن‌های «زیر سایه خورشید» هرمزگان از حضور شود. سه کاروان خدام رضوی در استان خبر داد و گفت: وی با اشاره به گستردگی برنامه‌ها افزود: در قالب این مجموعه‌هایی که در شرایط مختلف به مردم خدمت‌رسانی همزمان با دهه کرامت، برنامه‌های متنوع فرهنگی و رویداد، بیش از ۲۴۰ برنامه در ۷۵ نقطه استان طراحی شده که کرده‌اند نیز قدردانی خواهد شد. در شهرستان‌های مختلف اجرا خواهد شد و مردم هرمزگان دبیر جشن‌های مردمی «زیر سایه خورشید» هرمزگان مصطفی رجیبان از آغاز برنامه‌های دهه کرامت در هرمزگان میزبان سفیران آستان قدس رضوی خواهند بود. با ورود نخستین کاروان رضوی به بندرعباس خبر داد و گفت: رجیبان ادامه داد: حضور در اجتماعات مردمی، برگزاری نیز در دستور کار قرار دارد تا از تلاش فعالان این حوزه‌ها این کاروان مورد استقبال گسترده مردم قرار گرفت و تا روز آیین‌های فرهنگی و راهپیمایی‌های مردمی، دیدار با نیز تجلیل شود. میلاد امام رضا (ع) در استان حضور خواهد داشت. دبیر جشن‌های مردمی «زیر سایه خورشید» هرمزگان با بیماران، حضور در بیمارستان‌ها و ندامتگاه‌ها و دیدار با کادر رضای(ع) تأکید کرد: امیدواریم برگزاری این برنامه‌ها موجب تریک دهه کرامت اظهار کرد: علاوه بر کاروان نخست، دو درمان از جمله برنامه‌های پیش‌بینی شده است. تقویت همبستگی، نشاط اجتماعی و ترویج فرهنگ رضوی کاروان دیگر از خدام رضوی نیز به استان اعزام می‌شوند تا وی همچنین از دیدار خدام رضوی با نیروهای خدمات‌رسان در استان شود. در مجموع برنامه‌های این ایام در سراسر هرمزگان برگزار از جمله آتش‌نشانیان، پاکبانان، گروه‌های جهادی، هیئت‌های

دبیر جشن‌های «زیر سایه خورشید» هرمزگان از حضور شود. سه کاروان خدام رضوی در استان خبر داد و گفت: وی با اشاره به گستردگی برنامه‌ها افزود: در قالب این مجموعه‌هایی که در شرایط مختلف به مردم خدمت‌رسانی همزمان با دهه کرامت، برنامه‌های متنوع فرهنگی و رویداد، بیش از ۲۴۰ برنامه در ۷۵ نقطه استان طراحی شده که کرده‌اند نیز قدردانی خواهد شد. در شهرستان‌های مختلف اجرا خواهد شد و مردم هرمزگان دبیر جشن‌های مردمی «زیر سایه خورشید» هرمزگان مصطفی رجیبان از آغاز برنامه‌های دهه کرامت در هرمزگان میزبان سفیران آستان قدس رضوی خواهند بود. با ورود نخستین کاروان رضوی به بندرعباس خبر داد و گفت: رجیبان ادامه داد: حضور در اجتماعات مردمی، برگزاری نیز در دستور کار قرار دارد تا از تلاش فعالان این حوزه‌ها این کاروان مورد استقبال گسترده مردم قرار گرفت و تا روز آیین‌های فرهنگی و راهپیمایی‌های مردمی، دیدار با نیز تجلیل شود. میلاد امام رضا (ع) در استان حضور خواهد داشت. دبیر جشن‌های مردمی «زیر سایه خورشید» هرمزگان با بیماران، حضور در بیمارستان‌ها و ندامتگاه‌ها و دیدار با کادر رضای(ع) تأکید کرد: امیدواریم برگزاری این برنامه‌ها موجب تریک دهه کرامت اظهار کرد: علاوه بر کاروان نخست، دو درمان از جمله برنامه‌های پیش‌بینی شده است. تقویت همبستگی، نشاط اجتماعی و ترویج فرهنگ رضوی کاروان دیگر از خدام رضوی نیز به استان اعزام می‌شوند تا وی همچنین از دیدار خدام رضوی با نیروهای خدمات‌رسان در استان شود. در مجموع برنامه‌های این ایام در سراسر هرمزگان برگزار از جمله آتش‌نشانیان، پاکبانان، گروه‌های جهادی، هیئت‌های

رقابت‌های لیگ برتر فوتبال هرمزگان در فصل جدید با حضور ۱۸ تیم آغاز می‌شود

رودانی و عضو تیم آرش ایلود بستک به شهادت رسید، همچنین ۲ نفر از پیشکسوتان فوتبال استان، «حمید چرخنده و دهباشی»، دارفانی را وداع گفتند. وی ادامه داد: محمد انصاری خبرنگار پیشکسوت ورزشی هرمزگان نیز که طی چهار دهه خدمات ارزنده‌ای به ورزش میناب و هرمزگان ارائه کرده بود، پس از تحمل یک دوره بیماری در بیمارستان شهید محمدی بندرعباس درگذشت. محمود کریم‌زاده مسئول برگزاری مسابقات فوتبال هرمزگان نیز با تأکید بر ضرورت تهیه تقویم ورزشی توسط کمیته‌ها گفت: تدوین این تقویم نقش مهمی در برنامه‌ریزی و ارتقای سطح فوتبال



مسابقات فوتسال که در مرحله نیمه‌نهایی قرار دارد و همچنین مسابقه فینال پیشکسوتان با اخذ مجوز از شورای استان خواهد داشت. تأمین شهرستان برگزار خواهد شد. وی همچنین برگزاری دوره‌های آموزشی داور و مربیگری در استان را از برنامه‌های مهم هیات در سال جدید عنوان کرد. مسابقات که هنوز به پایان نرسیده بود، متوقف و ادامه فوتبال استان گفت: تجاوز دشمن موجب شد مردم برای روسای کمیته‌های مختلف نیز در ادامه نشست به بیان دفاع از میهن در برابر دشمن آمریکایی و صهیونیستی وارد دیدگاه‌ها، مسائل و پیشنهادها خود برای توسعه فوتبال دبیر هیات فوتبال هرمزگان گفت: بر همین اساس ادامه میدان شوند که در این مسیر «صادق درودگر» فوتبالیست استان پرداختند.

به قلم: حجت‌الاسلاموالمسلمین دکتر حاجبی، استاد حوزه

و دانشگاه

هنگامی که از زندگی ارجمندانه سخن می‌گوییم، نزدیک‌ترین واژه به آن «بزرگواری» است. زیست بزرگوارانه یعنی انسان جایگاهی ارجمند برای خود و دیگران قائل باشد و رفتار و منش او نشان دهد که حرمت جان و روان خویش را پاس می‌دارد. همان‌گونه که «زیست پاکدامانه» جلوه‌ای از همین بزرگواری است، زندگی بزرگوارانه نیز ستون اصلی حیات انسان شریف به شمار می‌آید. در فرهنگ دینی، بزرگواری هم‌راد خرد است و پستی و فرومایگی از نادانی برمی‌خیزد. در نوشته‌های آسمانی، نهایت و فرجام وارستگی، رسیدن به همین بزرگواری دانسته شده است؛ یعنی هر چه انسان وارسته‌تر باشد، بزرگوارتر است. شریف‌ترین انسان کسی است که بیشترین توانمندی را در نگاهبانی از خود و مهار رفتار و خواسته‌هایش دارد. انسان از آغاز آفرینش، ارجمندی ذاتی دارد؛ این ارجمندی با سرشت او آمیخته شده و همه فرزندان آدم را دربر می‌گیرد. اما افزون بر آن، گونه‌ای ارجمندی به‌دست‌آملنی نیز وجود دارد؛ ارجمند شدنی

که نیازمند کوشش، تمرین و خودسازی است. اندازه وارستگی انسان، همان اندازه‌ای است که برای ساختن این بزرگواری به کار بسته است. در سخنان پیشوای نخست، بزرگ‌ترین حقیقت بزرگواری «چیره شدن بر خواسته‌های بی‌مهار و فرماتری از خرد» معرفی شده است. در نگاه او، انسان بزرگوار کسی است که بر میل‌ها و خواسته‌های پرکشمکش فرمانروایی دارد؛ نه آنکه اسیر و گرفتار آنها شود. سخت‌گیری بر نفس و جلوگیری

پای درس استاد:

زیست بزرگوارانه؛ راه‌شکوفایی انسان



از کشش‌های بی‌جا، جان انسان را ارجمند و نگاه جامعه را نسبت به او بلندتر تبه می‌کند. رستگاری فرزند نیز در همین توانایی نهفته است: کسی که بتواند هوای نفس را مهار کند، به کامیابی و رفاه درونی دست می‌یابد. بزرگواری، در حقیقت، بازتاب زندگی درست و وارسته است؛ زیست رستگاران‌ه‌ای که در آن انسان به شکوفایی می‌رسد. این شکوفایی تنها یک امر فردی نیست؛ در پهنه اجتماع نیز معنا پیدا می‌کند. گه بزرگواری را در یک فرد می‌بینیم و گاه در یک گروه و یک ملت. هنگامی که زنان

یاداشت مدیر مسئول:

استقامت در خیابان؛ موثر در میدان



به‌قلم:ابوذر رحیمی شهواری

آنچه در روزها و شب‌های اخیر در خیابان‌ها جریان دارد، صرفاً یک تجمع ساده نیست؛ بلکه بازتابی از یک هم‌افزایی گسترده اجتماعی است؛ کنشی جمعی که می‌تواند بر معادلات دیگر عرصه‌ها نیز اثر بگذارد. در لحظاتی که جامعه با فشار، تهدید یا سختی روبه‌رو می‌شود، رفتارهای جمعی ماهیتی تازه می‌یابند و تبدیل به پیام‌هایی می‌شوند که بر فراز همه صداها شنیده می‌شوند.

حضور مردم در خیابان‌ها نقش اصلی را در تعیین میدان دارد و خنثی‌کننده فتنه دشمنان است. امروز حضور مردم در کف خیابان، برگ برنده ایران است که سند اقتدار کشور را تضمین می‌کند.

مردمی که رنج جنگ رمضان را تحمل می‌کنند، در دل یقین به پیروزی در مقابل دشمن آمریکایی –صهیونیستی دارند. تجربه‌های تاریخی نیز نشان داده که هر گاه جامعه ایرانی دور یک محور مشترک گرد آمده است، تاب‌آوری و توان کنش جمعی چند برابر شده است و این موضوع به وضوح در جنگ رمضان دیده می‌شود. این حضور، نمادی از همبستگی است و خیابان به محلی تبدیل شده که نه‌تنها نبض احساسات مردم، بلکه اراده عمومی در آن تبلور شده است. حضور در خیابان‌ها همواره یکی از ارکان اصلی قدرت ایران در جنگ رمضان مقابل دشمن آمریکایی – صهیونیستی بوده است؛ چرا که خیابان جایی است که انسجام، تعلق جمعی و ظرفیت‌های اجتماعی قابل مشاهده و قوتی می‌شود به نیروهای دفاعی در میدان. این حضور گسترده، فضای عمومی را تعریف می‌کند و نشان می‌دهد که جامعه، در لحظات دشوار، به‌صورت خودجوش برای حفظ انسجام و آرامش عمومی وارد میدان می‌شود.

پای درگاه‌ها؛ راه‌شکوفایی انسان

پای درگاه‌ها؛ راه‌شکوفایی انسان

پای درگاه‌ها؛ راه‌شکوفایی انسان

و مردان یک جامعه، هر یک در جایگاه خود، تلاش، کوشش، دانش و جوانمردی را پیشه کنند، مجموعه‌ای بزرگوار پدید می‌آید. در سختی از پیشوای دهم آمده است که انسان اگر برای جان خود ارجی قائل نباشد و در برابر میل‌های سرکش خویش ایستادگی نکند، این میل‌ها او را از بزرگواری بیرون خواهند برد. در نگاه دینی، انسان بزرگوار هرگز پیرو هوای نفس نمی‌شود، بلکه فرمانروای آن است. در نوشته‌های آسمانی نیز آمده است که کامیابی انسان در گرو همین توانایی است: کسانی که بتوانند از کشش‌های بی‌جا بگذرند و بر آنها چیره شوند، رستگار خواهند بود. در نگاهم، زندگی فردی و اجتماعی هنگامی شکوفا می‌شود که این بزرگواری در جان مردم ریشه بدواند. اگر جامعه دچار پراکندگی، جدایی و کشمکش شود، پیوندهای مهربانی سست می‌گردد و در نتیجه، پوشش بزرگواری از تن آن جامعه فرو می‌افتد. این سخن ژرف در نوشته‌های پیشوایان نیز آمده است که هنگامی که دل‌ها از یکدیگر دور شدند، سخن‌ها ناماهانگ شد و جامعه به دسته دسته شدن روی آورد، ارجمندی از میان آنان رخت برمی‌بندد. در برابر، اگر مردم در زندگی فردی و اجتماعی خود، وارستگی را در سه عرصه پاس بلارند –رفتار شخصی، کنش‌های اقتصادی و رفتارهای اجتماعی –جامه بزرگواری بر تن آنان پایدار می‌ماند.

گاووات

یکشنبه ۳۰ فروردین ۱۴۰۵ / ۱ ذی القعدة ۱۴۴۷ / April ۱۹ / ۲۰۲۶ سال

هفتم شماره ۱۱۰ / صفحه ۳

اما این بزرگواری نشانه‌ها و مؤلفه‌هایی دارد که در فرهنگ روایی به‌روشنی بیسان شده است. از مهم‌ترین آنها:

- خوش‌رفتاری و نرم‌خویی
- توانایی فروبردن خشم
- چشم‌پوشی از لغزش‌های دیگران
- دوری از رشک و کینه
- عزت‌طلبی و پرهیز از پذیرفتن خفت
- راستی، وفای به پیمان، نگاهداشت زبان
- قناعت و پرهیز از بلزبانی، چه در رفتار و چه در گفتار
- رعایت حقوق خویشاوندان و همسایگان

هر یک از این رفتارها می‌تواند پایه‌ای برای زیست بزرگوارانه باشد و هنگامی که در جان مردم یک جامعه نهادینه شود، به «بزرگواری جمعی» و حتی «بزرگواری ملی» می‌انجامد. در پایان، این روزها هم‌زمان با فترا رسیدن سالروز میلاد بانویی پاک‌سرشت و آغاز دهه‌ای که به نام ارجمندی نام‌گذاری شده است، این امید را یادآور می‌شوم که مردم با همدلی، پشتکار و کوشش فراگیر، چهره‌ای بزرگوار از خویش در جهان بنمایانند.

قلعه پر تعالی‌های قشم، نماد مقاومت و استعمار ستیزی ایرانیان در خلیج



در دل جزیره شگفت‌انگیز قشم و در کنار ساحل نیلگون خلیج‌فارس،

بیگانگان در خلیج‌فارس پایان داد. امام‌قلی خان، یکی از فرماندهان نظامی و سرداران گرجی زمان صفویان بود که پس از پدرش الله‌شوردی خان به فرمانروایی ایالت فارس امپراتوری صفوی رسید. از مهم‌ترین اقدامات نظامی امام‌قلی خان فتح هرمز و پایان دادن به تسلط ۱۱۷ ساله پرتغالی‌ها در خلیج‌فارس است. هر سال ۱۰ اردیبهشت سالگرد این روز با عنوان «روز ملی خلیج‌فارس» گرامی داشته می‌شود.

امروز هر خشت قلعه پرتغالی‌ها روایتگر صلابت ملتی است که اجازه ندادند خورشید آزادی در این سرزمین غروب کند. بازدیدکنندگان، هنگام قدم زدن در گذرگاه‌ها و برج‌های این قلعه، سفری به عمق تاریخ می‌کنند و پژواک نبردها و دلآووری‌های مردان و زنان این دیار را می‌شنوند.

در قرن شانزدهم میلادی و روزگار تاخت‌وتاز قدرت‌های استعمارگر در آب‌های جنوب ایران، روز کاری خلیج فارس محل طمع پرتغالی‌ها بر مسیرهای تجاری و آبراه‌های مهم بود، اما این قلعه امروز روایتگر مقاومت، غیرت و ایستادگی ایرانیان است که استعمارگران را از خلیج فارس بیرون راندند.

این قلعه تاریخی که در تاریخ ۳ اسفند ۱۳۷۷ با شماره ۲۳۳۱ در فهرست آثار ملی ایران به ثبت رسیده، گواهی است بر نبردهایی که مردمان این سرزمین برای پاسداری از آزادی و هویت خود برپا کردند. نقطه عطف این مبارزات به زمانی لازم می‌گردد که امام‌قلی خان، سردار دلیر صفوی، با اتحاد نیروهای ایرانی و پشتیبانی مردم جنوب، پرتغالی‌ها را از قشم و هرمز بیرون راند و به بیش از یک قرن سلطه

تایید صلاحیت ۶۱۹ داوطلب در انتخابات شوراهای شهر و روستا در قشم

شرح زیر است:	۷. آقای محسن دریانورد با نام مستعار زرک فرزند علی کد نامزد ۲۱
۱. آقای جاسم ابراهیمی دل‌ولایی فرزند عبدالله کد نامزد ۱۳	۸. آقای محمد دریانورد فرزند جاسم کد نامزد ۳۳
۲. آقای عبدالجلیل امینی با نام مستعار جلیل امینی فرزند محمد کد نامزد ۱۵	۹. آقای علی دریانورددرگهانی فرزند محمد کد نامزد ۲۴
۳. آقای عبدالرحیم امینی فرزند محمد کد نامزد ۱۶	۱۰. خانم نگیں سیفی با نام مستعار خانم داداشی فرزند ایرج کد نامزد ۲۵
۴. آقای عبدالصمد امینی فرزند علی کد نامزد ۱۷	۱۱. آقای محمد صالحی فرزند یحیی کد نامزد ۲۶
۵. آقای محمدمبین امینی فرزند محمد کد نامزد ۱۸	۱۲. آقای محمد مشتاقی درگهانی فرزند عبدالله کد نامزد ۳۷
۶. آقای عبدالجلیل امینی طول فرزند علی کد نامزد ۱۹	اسامی کاندیداهای هفتمین دوره انتخابات شورای اسلامی شهر رمکان به شرح زیر است:
۷. خانم منا امینی طول فرزند عبدالحمید کد نامزد ۲۱	۱. آقای عبدالرحمن اعصاب‌می فرزند عبدالعزیز کد نامزد ۱۳
۸. آقای ابراهیم ایرانی فرزند علی کد نامزد ۳۳	۲. آقای محمد پاکیزه فرزند محمود کد نامزد ۱۵
۹. آقای احمد ایرانی فرزند محمد کد نامزد ۲۴	۳. آقای علی تابان با نام مستعار علی فرزند محمد کد نامزد ۱۶
۱۰. آقای محی الدین ایرانی با نام مستعار محیا فرزند عبدالله کد نامزد ۲۵	۴. آقای یوسف رجستری فرزند علی کد نامزد ۱۷
۱۱. آقای حسن تفت فرزند ابراهیم کد نامزد ۲۶	۵. آقای مصطفی شالمغان فرزند عبدالله کد نامزد ۱۸
۱۲. آقای مصطفی تکهر فرزند عبدالله کد نامزد ۳۷	۶. آقای عبدالله شگرف فرزند احمد کد نامزد ۱۹
۱۳. خانم رقیه دل سفیدی قشمی فرزند محمد کد نامزد ۲۸	۷. آقای محمد فارسی رمکانی با نام مستعار محمد احمد فارسی فرزند احمد کد نامزد ۲۱
۱۴. آقای احمد رحمانی پورطولی با نام مستعار عبدالسلام فرزند علی کد نامزد ۲۹	۸. آقای جواد قنبری رمکانی فرزند صالح کد نامزد ۳۳
۱۵. آقای صالح عالی فرزند محمد کد نامزد ۳۱	۹. آقای حسین محمدی نصرآبادی با نام مستعار نصرآبادی یزیدی فرزند مرتضی کد نامزد ۲۴
۱۶. آقای عبدالحمید مرادی زاده قشمی فرزند محمد کد نامزد ۳۲	۱۰. آقای عبدالله نگهبان فرزند محمدعقیل کد نامزد ۲۵

اسامی کاندیداهای هفتمین دوره انتخابات شورای شهر لافت به شرح زیر است:	۱۱. خانم بلقیس فرمابری فرزند حبیب کد نامزد ۲۶
۱. آقای محمدمبین اخلاصی فرزند علی کد نامزد ۱۳	اسامی کاندیداهای هفتمین دوره انتخابات شورای اسلامی شهر سوزا به شرح زیر است:
۲. آقای محمد آشنابه فرزند سلیمان کد نامزد ۱۵	۱. آقای عارف ابراهیمی قشمی با نام مستعار عارف ابراهیمی فرزند محمد کد نامزد ۱۳
۳. آقای عبدالسلام انصاری فرزند محمد کد نامزد ۱۶	۲. آقای عبدالله پرمهر با نام مستعار عبدالله پرمهر فرزند حسن کد نامزد ۱۵
۴. آقای احمد یوازی فرزند محمد کد نامزد ۱۷	۳. آقای محمد پشام با نام مستعار محمد پشام فرزند احمد کد نامزد ۱۶
۵. آقای عبدالغفور رئیس فرزند احمد کد نامزد ۱۸	۴. آقای عبدالواحد دریازاده با نام مستعار عبدالواحد دریازاده فرزند عبدالعزیز کد نامزد ۱۷
۶. آقای ماهر سفاری لافتی فرزند یوسف کد نامزد ۳۳	۵. آقای محمد دریانورد با نام مستعار محمد ابراهیم دریانورد فرزند ابراهیم کد نامزد ۱۸
۷. آقای محمدمابین سفاری لافتی فرزند احمد کد نامزد ۲۴	۶. آقای مجید سلامی فرزند حسین کد نامزد ۱۹
۸. آقای سینا سفاری فرزند حسن کد نامزد ۲۵	۷. آقای میرعلی سلامی سوزانی فرزند میرمولا کد نامزد ۲۱
۹. آقای محمد صامت پناه فرزند علی کد نامزد ۲۶	۸. آقای محمد مختاری فرد با نام مستعار محمد مختاری فرد فرزند علی کد نامزد ۲۳
۱۰. آقای عبدالرحمن مالکی خمیری فرزند صالح کد نامزد ۲۸	۹. آقای ابراهیم ملاحی سوزانی با نام مستعار ابراهیم اقبال فرزند عبدالله کد نامزد ۲۴
۱۱. آقای یوسف ملاحی لافتی با نام مستعار یوسف حسن عبدالله محمدعبید فرزند عیسی کد نامزد ۳۱	۱. آقای محمد نساجی فرزند احمد کد نامزد ۲۵
بر اساس این مصوبه، انتخابات هفتمین دوره شوراهای اسلامی شهر و روستا حداکثر دو ماه پس از پایان جنگ تحمیلی که از سوی شورای عالی امنیت ملی اعلام خواهد شد، موقوف می‌شود. همچنین پایان فعالیت دوره ششم شوراهای اسلامی و آغاز دوره هفتم، حداکثر ۲۵ روز پس از برگزاری انتخابات مذکور خواهد بود. همچنین کلیه فرآیندهای اجرایی و نظارتی انتخابات بر اساس تقویم زمان‌بندی فعلی به قوت خود باقی است و وزارت کشور با هماهنگی هیات مرکزی نظارت بر انتخابات، تقویم زمان بندی جدید را پس از پایان جنگ متعاقباً اعلام خواهد کرد.	۲. آقای ناصر همتی سوزانی فرزند علی کد نامزد ۲۶
	۱۲. آقای محمد یزدان پناه با نام مستعار محمد حمزه یزدان پناه فرزند حمزه کد نامزد ۲۷

اسامی کاندیداهای هفتمین دوره انتخابات شورای اسلامی شهر طبل به

۲۵. آقای برهان سرودی فرزند احمد کد نامزد ۱۴۵

۲۶. آقای علی سرودی گلستانی با نام مستعار مجید فرزند محمد کد نامزد ۱۴۶

۲۷. آقای عمران سرودی گلستانی فرزند عبدالقادر کد نامزد ۱۴۷

۲۸. آقای محمدشریف سعادت‌ی پورقشمی فرزند احمد کد نامزد ۱۴۸

۲۹. خانم سیده امینه سفاری فرزند سیدحسن کد نامزد ۱۴۹

۳۰. آقای احمد شب تارلانی فرزند محمد کد نامزد ۱۵۱

۳۱. آقای شاپور شیرمردی فرزند احمد کد نامزد ۱۵۲

۳۲. آقای مهدی صابری سرکمی فرزند عبدالله کد نامزد ۱۵۳

۳۳. آقای احمد صداقت با نام مستعار شهردار فرزند علی کد نامزد ۱۵۴

۳۴. آقای مهدی صراف فرزند هاشم کد نامزد ۱۵۵

۳۵. آقای حسن طلائی فرزند خیدان کد نامزد ۱۵۶

۳۶. آقای حسن عبانی هرمزی فرزند علی کد نامزد ۱۵۷

۳۷. آقای محمود عباسی قشمی فرزند حسین کد نامزد ۱۵۸

۳۸. آقای حامدعبدلهی فینی فرزند مسلم کد نامزد ۱۵۹

۳۹. آقای عبدالنوف عقیلی گیاهدانی فرزند علی کد نامزد ۱۶۱

۴۰. آقای سامان علیمردی فرزند محمدرحیم کد نامزد ۱۶

۴۱. آقای میثم فرضی فرزند حسن کد نامزد ۱۶۳

۴۲. آقای سعید فیضی فرزند منوچهر کد نامزد ۱۶۵

۴۳. خانم فاطمه قاسمی فرزند لطف‌اله کد نامزد ۱۶۶

۴۴. آقای حمیدرضا کریمی با نام مستعار حمید فرزند غلامرضا کد نامزد ۱۶۹

۴۵. آقای اسماعیل کمالی فرزند دالاله کد نامزد ۱۷۱

۴۶. آقای عبدالقدوس معتمدقشمی فرزند محمدصالح کد نامزد ۱۷۲

۴۷. آقای داود ملک پوری فرزند غلام کد نامزد ۱۷۳

۴۸. آقای سیده‌مهدی موسوی فرزند سیدجلال کد نامزد ۱۷۴

۴۹. آقای سیدعلی موسوی مرزدشتی فرزند سیدرضی کد نامزد ۱۷۵

۵۰. خانم راضیه موسی پور فرزند ایرج کد نامزد ۱۷۶

۵۱. آقای داریوش مولوی فرزند فریون کد نامزد ۱۷۷

۵۲. آقای ذکریا ناخداانی قشمی فرزند احمد کد نامزد ۱۷۸

۵۳. آقای رضا نظری با نام مستعار امیر نظری فرزند حسن کد نامزد ۱۷۹

۵۴. آقای مجتبی نوزنژاد فرزند غلام کد نامزد ۱۸۱

۵۵. خانم الهام همتی گل سفیدی فرزند تیمور کد نامزد ۱۸۲

۵۶. آقای خالد اسلامی رمجاهی فرزند محمدعقیل کد نامزد ۱۸۳

اسامی کاندیداهای هفتمین دوره انتخابات شورای اسلامی شهر درگهان به شرح زیر است:

۱. آقای جاسم پازیرتی فرزند حبیب کد نامزد ۱۳

۲. آقای محمد پورعالی فرزند احمد کد نامزد ۱۵

۳. آقای عادل تورنگ فرزند میر هاشم کد نامزد ۱۶

۴. آقای جواد توفان فرزند صالح کد نامزد ۱۷

۵. آقای فرهاد توفان فرزند محمد کد نامزد ۱۸

۶. آقای حسن دریانورد با نام مستعار حسن احمد ملاکرت فرزند احمد کد نامزد ۱۹



آدرس: قشم - خیابان شهید رجایی - روبروی مصلی امام علی (ع) - طبقه زیرین مسجد امام حسین (ع)

شماره تماس

۰ ۷ ۶ ۳ ۵ ۲ ۲ ۸ ۱ ۴ ۸
 ۰ ۹ ۱ ۷ ۰ ۳ ۲ ۳ ۹ ۱ ۰

ایمیل:

kavannews@gmail.com

kavannews@iran.ir

کانال اجتماعی در شبکه مجازی سروش

@kavannews

شماره فضای مجازی

۰۹۱۷۰۳۲۳۹۱۰

لیتوگرافی و چاپ: چاپخانه مهدوی

میز خدمت شهرداری قشم در مصلی نماز جمعه با حضور شهردار دایر شد



میز خدمت آدینه شهرداری قشم با حضور دکتر میرداد میردادی، شهردار قشم در مصلی امام علی (ع) این شهر برگزار شد. به نقل از روابط عمومی شهرداری و شورای اسلامی شهر قشم، میز خدمت شهرداری در محل مصلاي نماز جمعه برپا شد و جمعی از شهروندان قشمی در فضایی صمیمانه و روبرو، مسائل و درخواست‌های خود را در حوزه‌های مختلف از جمله خدمات شهری، پروژه‌های عمرانی، شهرسازی، فعالیت‌های فرهنگی، برنامه‌های ورزشی و امور اجتماعی مطرح کردند. در جریان این برنامه، دکتر میردادی با دقت به دغدغه‌های مردم گوش سپرد و پس از بررسی اولیه هر موضوع، دستورات لازم را برای پیگیری، تسریع در روند رسیدگی و ارائه پاسخ شفاف به شهروندان صادر کرد.



در محضر امام



امام زمان (عج) می فرمایند:
 اللَّهُمَّ صَلِّ عَلَي مُحَمَّدٍ وَآلِ مُحَمَّدٍ
 الْأَخْيَارِ فِي آتَاءِ اللَّيْلِ وَأَطْرَافِ النَّهَارِ،
 وَأَكْفَنِ سُرِّ الْأَشْرَارِ.
 خدایا! بر محمد و خاندان برگزیده
 محمد، در شب و روز، درود فرست و
 مرا از سر بدان، کفایت کن.

النوار الكبير: ص ۵۰، دانش نامه عقاید اسلامی، ج ۹ ص ۳۳۳.

همایش پیاده روی جان فدایان در جزیره قشم



همایش پیاده روی جان فدایان با هدف بیعت با حضرت آیت الله سید مجتبی خامنه ای رهبر معظم انقلاب اسلامی، جمعه (۲۸ فروردین ۱۴۰۵) از میدان شهدای گمنام تا پارک زیتون جزیره قشم همراه با برگزاری مسابقات، اجرای نمایش، سرود و شعر حماسی برگزار شد.



آگهی مزایده عمومی یک باب واحد تجاری شهرداری در شهر رمکان



(نوبت اول)

شهرداری رمکان در نظر دارد در چهارچوب آئین نامه مالی شهرداریها نسبت به اجاره یک باب واحد تجاری متعلق به این شهرداری از طریق برگزاری مزایده عمومی اعلام نماید. متقاضیان محترم می توانند از طریق مراجعه به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (سامانه ستاد) به آدرس www.setadiran.ir در مزایده شرکت نمایند.

- مهلت دریافت اسناد مزایده: تا تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۸ ساعت ۹ صبح
- مهلت ارائه پیشنهادات: تا تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۹ ساعت ۹ صبح
- زمان بازگشایی: تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۹ ساعت ۱۰ ظهر در محل شهرداری رمکان
- زمان اعلام برنده: تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۹ ساعت ۱۲ ظهر
- متقاضیان می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر در خصوص املاک و موارد مربوطه در ساعات اداری به شهرداری رمکان مراجعه نموده یا با شماره ۰۷۶۳۵۲۷۸۰۰۰ تماس حاصل نمایند.

طاها ابراهیمی قشمی - شهردار رمکان

آرامش بازار قشم در روزهای جنگ؛ بیش از ۳ هزار تن کالای اساسی توزیع شد



مدیر جهاد کشاورزی شهرستان قشم با اشاره به مدیریت جهادی در شرایط جنگی، گفت: در مدت ۴۰ روز جنگ تحمیلی آمریکایی - صهیونی بر علیه کشورمان سه هزار و ۷۹۵ تن اقلام و کالاهای اساسی در بزرگترین جزیره ایران توزیع شد. مالک یزدان پناه اظهار کرد: این کالاها شامل ۵۰۰ تن مرغ گرم، ۱۵۰ تن برنج، ۶۳ تن مرغ منجمد تنظیم بازار، ۷۰ تن شکر، ۲ هزار و ۷۲۹ تن آرد و ۱۱ تن گوشت قرمز است. وی ادامه داد: با توجه به شرایط جنگی از روز ۹ اسفند ۱۴۰۴ تا روز ۱۸ فروردین ۱۴۰۵، هیچ گونه چالشی در زمینه تامین و توزیع کالاهای اساسی در بزرگترین جزیره ایرانی خلیج فارس وجود نداشت و همه نیازهای روزمره شهروندان به اندازه کافی و منطقی در دسترس است. مدیر جهاد کشاورزی شهرستان قشم توضیح داد: در این ایام رصد روزانه بازار با انجام بیش از ۳۰۰ بازدید به صورت روزانه از واحدهای صنفی انجام شد و در هیچ مقطعی کمبود کالا



دهه گرامت
 سالروز میلاد با سعادت حضرت معصومه
 و امام رضا (علیه السلام)
 خجسته باد.

پیش ملی فدک
 من آماده اعزام برای مبارزه با دشمن صهیونیستی آمریکایی هستم
 ثبت نام با ارسال عدد ۱ به ۳۰۰۰۱۱۵۵